

## Errata

Vol.	Page	Col.	Line	
71	321	1	10	For 'bovine-GST' read ' <i>Schistosoma japonicum</i> -GST'
71	321	2	22	For 'anti-bovine-GST' read ' <i>anti-Schistosoma japonicum</i> -GST'